

## 沈震東議員與教師組織一同關心教育現場問題

臺南市教育產業工會與臺南市教師會(下稱本會)針對教育現場問題蒐集會員和學校教師會之意見,提出「重視代理教師的核實給薪」等議題,與議員交流意見,感謝沈震東議員關心增加代理教師薪資待遇之議題,111年1月12日於臺南市議會第3屆第11次臨時會:聯席審查,提出質詢,希望代理教師能照學校實際運作,不管是備課日、返校日或是實際到校處理事務都應核實給薪,不要編了預算留用或不用,請局長正視在地代理教師的權益。

全教總自 105 年來關心此議題,本會更是透過各種機會為代理教師一年完整聘期努力(<https://reurl.cc/e6WW5b> 新聞稿-要求臺南市政府依法給予代理教師完整聘期)本會感謝議員持續關心代理教師薪資待遇,共同為更好的教育環境與品質而努力。

◆沈震東議員質詢內容請看

[https://www.youtube.com/watch?v=Ug10Y\\_gCzXg&t=5s](https://www.youtube.com/watch?v=Ug10Y_gCzXg&t=5s)

(13:52~13:55)



本會更多資訊在這兒!



掃條碼進官網!



掃條碼入社團!



掃條碼加 LINE@